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سؤال روز

خ اردوگاه سر

کنعانی، گندوز و پورعلی‌گنجی غایبان بازی آخر

کارتال، فرجی را می‌بخشد؟
 با مصدومیت مرتضی پورعلی‌گنجی و از دست دادن 
دیدار مقابل هوادار، کار کارتال برای چیدمان ارنج 
خط دفاعی تیمش سخت شد. کارتال قبل از این 
محمدحسین کنعانی زادگان را به خاطر مصدومیتی 
که در دیدار مقابل مس رفسنجان نصیبش شده 
بود از دست داد و حالا پورعلی‌گنجی هم در دیدار 
مقابل خیبر آسیب دیده است. با این حساب 
گئورگی گولسیانی که گفته می‌شد در پایان فصل 
شاید قراردادش تمدید نشود مهم‌ترین گزینه برای 
حضور در مرکز خط دفاعی سرخ‌ها مقابل هوادار 
خواهد بود. در عین حال این سؤال مطرح است 
که کدام بازیکن قرار است زوج گولسیانی در مرکز 
خط دفاع باشد؟ اولین گزینه موجود فرشاد فرجی 
است. مدافعی که در دوره کارتال فقط در دفاع 
راست به میدان رفته و مدت‌هاست که از بازی در 
قلب دفاع فاصله گرفته است. البته فرجی در بازی 
خیبر اشتباهات بزرگی انجام داد و بین دو نیمه هم 
تعویض شد اما شاید کارتال چاره‌ای جز بخشش و 
بازی دادن به او در کنار گولسیانی نداشته باشد. از 
سوی دیگر کارتال برای این پست سهیل صحرایی 
را هم در اختیار دارد اما این مربی هیچ وقت به 
او میدان نداده در حالی که گاریدو از این مدافع 
جوان حتی در لیگ نخبگان آسیا استفاده کرد هر 
چند صحرایی در آن مقطع در پست دفاع راست به 

میدان می‌رفت.
گفتنی است پرسپولیس غیر از دو مدافع مهم خود، 
به احتمال زیاد الکسیس گندوز را هم در اختیار 
نخواهد داشت و با حضور امیررضا رفیعی و یک 
مدافع میانی جدید ترکیب سه نفره مرکز زمین 
سرخ‌ها در بخش انتهایی زمین جدید خواهد بود 

که می‌تواند چالش برانگیز باشد.
دیگرغایب پرسپولیس در این بازی هم امید عالیشاه 
خواهد بود و ظاهراً بقیه نفرات در دسترس هستند.

 ساموئل جانشین هادرجونای؟
در حالی که باشگاه پرسپولیس برای تقویت پست 
دفاع راست خود در فصل آینده، مذاکراتی را با 
فلورنت هادرجونای مدافع سوئیسی- کوزویی انجام 
داده و حتی با او به توافق مالی نیز رسیده بود، اما 
این بازیکن به تازگی به مدیران پرسپولیس اعلام 
کرده برای حضور در این تیم دچار تردید شده است.
این بازیکن گفته نگران بحث انتقال و دریافت 
این باشگاه است. مدیران  از  دستمزد خود 
پرسپولیس نیز در تلاش هستند تا از این بابت به 
این بازیکن اطمینان دهند و رضایت قطعی او برای 
حضور در جمع سرخپوشان را به دست بیاورند، اما 

تا این لحظه در این امر ناموفق بودند.
باشگاه پرسپولیس طبق لیست کارتال، اوسای 
ساموئل مدافع نیجریه‌ای تیم فنرباغچه ترکیه را 
نیز برای پست دفاع راست مدنظر دارد و با توجه 
به تردیدهای به وجود آمده در جذب هادرجونای 
در تلاش است تا باب مذاکره مجدد با این مدافع 
نیجریه‌ای را باز کند. البته این مدافع نیجریه‌ای 
قیمت بسیار بالایی دارد و پرسپولیسی‌ها کار بسیار 
دشواری برای جذب او دارند و باید دید در نهایت چه 
بازیکنی در پست دفاع راست جذب خواهد شد.

سفر یک‌روزه گئورگی
گولسیانی در اقدامی جالب از فرصت تعطیلی یک 
روزه تمرین سرخپوشان )شنبه( استفاده کرد تا با 
خانواده‌اش دیدار کند و با پروازی مستقیم از تهران 
به تفلیس رفت و استوری‌های جالبی با فرزندانش 
منتشر کرد‌. گئورگی در هفته پایانی تنها مدافع 
مرکزی تخصصی و در دسترس اسماعیل کارتال 
خواهد بود چرا که مرتضی پورعلی‌گنجی و حسین 
کنعانی مصدوم شده‌اند و در لیست بازی حضور 
نخواهند داشت.گولسیانی دیروز به تهران برگشت و 
بلافاصله به تمرین رفت تا به همراه تیم آماده بازی 

حساس هفته پایانی مقابل هوادار بشود.

احتمال جدایی خانبان
گفته می‌شود مهرداد خانبان در فصل آینده از کادر 
فنی پرسپولیس جدا خواهد شد. قبل از این گفته 
می‌شد از بین دستیاران ایرانی کارتال )کریم باقری 
و مهرداد خانبان( یکی جدا خواهد شد اما شخص 
مورد نظر مهرداد خانبان است که در دوره گاریدو 
هم با سرمربی اسپانیایی به مشکل خورد و از تیم 
جدا شد اما با سرمربی شدن کریم باقری به کادر 

برگشت. فنی 
گفته می‌شود کارتال نیازی به آنالیزور تمرینات تیم 
ندارد و تمام موارد آنالیز حریفان را هم به گروه آنالیز 
مدنظرش سپرده است که شامل یک آنالیزور ترک 
و یک آنالیزور ایرانی است. با این حساب خانبان 
که در مقطعی نقشی فراتر از یک آنالیزور در کادر 
فنی داشت به احتمال زیاد از کادر فنی پرسپولیس 

جدا خواهد شد.

ماجرای تمدید قرارداد بازیکنان کلیدی 
پیرامون  گمانه‌زنی‌ها  و  پرسپولیس 
توسط  که  احتمالی  مازاد  لیست 
اسماعیل کارتال، سرمربی جدید این 
تیم، تنظیم شده، به یکی از داغ‌ترین 
مباحث این روزهای فوتبال ایران 
تبدیل شده است. در شرایطی که 
هواداران پرسپولیس در انتظار تقویت و 
جوانسازی تیم خود هستند، اخبار ضد 
و نقیضی پیرامون سرنوشت بازیکنان 
باسابقه و کاپیتان‌های تیم به گوش 
می‌رسد که ابهامات فراوانی را ایجاد 

کرده است.
 اسماعیل کارتال نشان داده که عموماً 
رویکردی مبتنی بر جوانگرایی را در پیش 
می‌گیرد و این رویکرد، هرچند از سوی 
بسیاری از کارشناسان و هواداران مورد 
استقبال قرار گرفته، اما منجربه مطرح 
شدن نام برخی از بازیکنان باتجربه، از 
جمله امید عالیشاه، کاپیتان محبوب 
پرسپولیس، در لیست مازاد احتمالی 

شده است.
 

کارتال درخواست مکتوب مازاد 
عالیشاه را نداد

بر اساس آخرین اخبار در حالی که 
بسیاری از هواداران پرسپولیس خواهان 
تمدید قرارداد با امید عالیشاه هستند، 
هنوز هیچ چراغ سبزی از سوی مدیران 
باشگاه برای آغاز مذاکرات رسمی نشان 
داده نشده است. این سکوت معنادار، 
آینده کاپیتان باسابقه را در هاله‌ای از 
ابهام فرو برده و نگرانی‌هایی را در بین 

هواداران دامن زده است.
شنیده‌ها حاکی از آن است که کارتال 
در پی جوانگرایی، قصد داشته امید 
عالیشاه و وحید امیری، دو نفر از چهار 

کاپیتان فعلی پرسپولیس را قربانی این 
پروژه کند اما این موضوع واکنش‌هایی 
را در پی داشته و به نظر می‌رسد برخی 
اعضای باشگاه نیز با این تصمیم موافق 

. نیستند
گفته می‌شود دو شب پیش جلسه‌ای 
بین کارتال، رضا درویش )مدیرعامل 
پرسپولیس( و حمید استیلی )مسئول 
نقل و انتقالات باشگاه( برگزار شده 
است. در این جلسه، استیلی از کارتال 
درخواست کرده که با امید عالیشاه مدارا 
کند و در صورت اصرار بر مازاد کردن 
کاپیتان، این موضوع را به‌صورت مکتوب 
به باشگاه ارسال کند. این درخواست با 
واکنش منفی کارتال روبه‌رو شده و وی 
اعام کرده که از مازاد کردن بازیکنش 
ترسی ندارد و نیازی به ارائه سند مکتوب 

به کسی نمی‌بیند.

 متمول علیه تمدید کاپیتان؟
البته این تمام ماجرا نبود و از آنجایی 
که اطلاع‌رسانی روشنی توسط بخش 
رسانه‌ای باشگاه پرسپولیس در این 
خصوص انجام نشده، درباره‌ ماجرای 
امید عالیشاه، اخبار متفاوتی به گوش 
می‌رسید و شایعه‌ای در فضای مجازی 
به راه افتاده بود که ظاهراً یکی از 
بازیکنان باتجربه پرسپولیس و یکی از 
افرادی که در سال‌های اخیر در کنار 
باشگاه حضور داشته و کمک‌هایی نیز 
انجام داده، در تلاش برای جلوگیری 
از تمدید قرارداد عالیشاه است که 
این شایعه بیشتر در جهت  البته 
فضای  در  رفیعی  وش  سر تخریب 
مجازی از سوی یک گروهک مجازی 
 منتشر شده بود و اصلاً اساس واقعی 

نداشت.

 اختلافات حل شد
چیزی که مشخص است اینکه تاکنون 
لیستی رسمی از سوی کارتال به باشگاه 
پرسپولیس ارائه نشده که در آن نام 
بازیکنان تمدیدی و مازاد مشخص 
شده باشد اما این اخبار ضد و نقیض 
باعث شد تا بزرگان رختکن با کارتال 
درخواست جلسه ویژه داشته باشند. در 
نهایت، با صحبت‌هایی که روز شنبه 
بین کاپیتان‌های پرسپولیس و کارتال 
انجام شد، قرار بر آن شد که امید 
عالیشاه و وحید امیری یک سال 
دیگر هم با پرسپولیس باشند و وحید 
امیری در پایان فصل آینده با پیراهن 
پرسپولیس خداحافظی کند. امید 
عالیشاه نیز به‌علت کسوت و تعهد 
به پرسپولیس در لیست تمدید قرار 

خواهد گرفت.
 این همفکری فعاً به این نتیجه منجر 
شده ضمن اینکه بعد از این جلسه 
درون‌تیمی، روز گذشته سروش رفیعی  
با انتشار تصویری از خودش در کنار سه 
کاپیتان دیگر تیم با عنوان »گرد هم 
جمع شدن یعنی نقطه شروع. در کنار 
هم ماندن یعنی پیشرفت و کار کردن در 
کنار یکدیگر یعنی موفقیت« به شکل 
غیرمستقیم اعام کرد که اختلافات 
حل شده و احتمالاً  امیری و عالیشاه 
یک سال دیگر در پرسپولیس ماندنی 

شده‌اند.
جالب اینکه سروش رفیعی ابتدا این 
استوری را منتشر کرد آن هم در حالی که 
هفته گذشته در برنامه فوتبال برتر اعلام 
کرده بود با حسین کنعانی به اختلاف 
نظر خورده است. اما انتشار این استوری 
و تگ کردن کنعانی، به نظر می‌رسد 
نشانه‌ای از حل شدن تمام اختلافات 
است. البته هنوز پرسپولیس با کنعانی 
)دیگر کاپیتان تیم( بر سر مبلغ تمدید 
قرارداد به توافق نرسیده و باید منتظر 
ماند و دید از جمع ۴ کاپیتان )عالیشاه، 
امیری، سروش رفیعی و حسین کنعانی( 
آیا همگی ماندنی خواهند شد یا خیر.

عرض اندام کارتال بعد از پایان لیگ

اسماعیل کمیته فنی را کنار می‌زند

با نزدیک شدن به پایان رقابت‌های لیگ برتر، تب‌وتاب نقل‌وانتقالات در میان 
تیم‌های مدعی و هواداران به اوج خود رسیده است. در این میان، باشگاه 
پرسپولیس با سرمربی جدید خود، اسماعیل کارتال، در تلاش است تا نقاط ضعف 
خود را برای فصل آینده ترمیم و تقویت کند اما ظاهراً دخالت‌های ناموجه کمیته 

فنی، روند جذب بازیکنان مورد نظر او را با چالش‌هایی جدی مواجه کرده است.
اسماعیل کارتال با آگاهی از ویژگی‌های بازیکنان لیگ ترکیه، لیستی از نفرات 
مدنظر خود تهیه کرده که شامل بازیکنانی نظیر فلورن هادرجونای، مدافع 
سوئیسی-کوزوویی و اوسای ساموئل، مدافع نیجریه‌ای فنرباغچه، می‌شود. این 
 دو بازیکن به‌عنوان گزینه‌هایی برای تقویت پست دفاع راست در نظر گرفته 

شده‌اند.
با این حال، تردیدهای هادرجونای درباره مسائل مالی و همچنین قیمت بالای 
اوسای ساموئل، موانعی را در مسیر جذب این بازیکنان ایجاد کرده است. کمیته 
فنی با ارائه نظرات خود، سعی در مداخله در تصمیمات کارتال دارد و او را به سمت 
گزینه‌های دیگری سوق می‌دهد. حتی شنیده شده یکی از اعضای این کمیته اصرار 
ویژه‌ای به جذب صادق محرمی دارد اما کارتال به‌علت مصدومیت‌های زیاد این 
بازیکن، به‌ هیچ عنوان زیر بار جذب محرمی نمی‌رود. این دخالت‌ها تا جایی پیش 
رفته که حتی در مورد تمدید قرارداد بازیکنان فعلی تیم نیز اختلاف‌نظر ایجاد شده 
است. به‌طور مثال، توصیه یکی از اعضای کمیته فنی به کارتال برای تمدید قرارداد 
امید عالیشاه با واکنش منفی سرمربی مواجه شده و وی به صراحت اعلام کرده 

که نیازی به دخالت کسی ندارد.
این وضعیت نشان‌دهنده نوعی اختلاف و عدم هماهنگی بین سرمربی و کمیته 
فنی است که می‌تواند به ضرر باشگاه تمام شود. اکنون توجه کارتال روی تک‌بازی 
باقیمانده از لیگ برتر است و در پایان لیگ برتر، انتظار می‌رود اسماعیل کارتال با 
قدرت بیشتری وارد عمل شود و با همکاری مستقیم مدیریت، کنترل فرایند نقل 

و انتقالات را کاملاً به دست گیرد.
از طرفی طبیعی است که باشگاه پرسپولیس باید با تدبیر لازم، شرایطی فراهم 
کند تا سرمربی با اختیارات کافی و با در نظر گرفتن نیازهای فنی، اقدام به جذب 
بازیکنان کند. همچنین کمیته فنی باید مشورت‌های سازنده و مبتنی بر دانش 
فنی ارائه دهد تا بهترین تصمیمات برای تیم اتخاذ شود. در غیر این صورت، دور 
باطل دخالت‌ها و اختلاف نظرها می‌تواند به چالشی جدی برای پرسپولیس در 

فصل آینده تبدیل شود.

کارتال نامه عدم نیاز بزرگان را امضا نکرد

 امیری و عالیشاه یک فصل دیگر می‌مانند

 در واکنش به مطلب روز گذشته ایران 
ورزشی با عنوان »هرج و مرج در اوج؛ 
همه بیشتر می‌خواهند« یکی از مدیران 
باشگاه پرسپولیس نکاتی را مطرح کرد تا 
ثابت کند بازیکنانی که تاکنون در سبد 
خرید این باشگاه قرار گرفته‌اند بازیکنان 
کوچک و کم‌اهمیتی نیستند یا آن‌طور که 
ما نوشته بودیم، »همین نفرات ناشناخته 
)کاظمیان و فخریان(که شاید از نظر غالب 
هواداران خریدهای هیجان‌انگیزی هم 
نباشند تبدیل به خریدهای فوق‌العاده 

گرانقمیتی شوند« منطقی نیست.
 این مدیر باشگاه پرسپولیس با اشاره 
به جذب دو بازیکن جدید از تیم‌های 
آلومینیوم اراک و شمس‌آذر می‌گوید: 
»انصافاً فخریان و کاظمیان هیجان‌انگیز 
نیستند؟ اگر همین بازیکنان را نمی‌گرفتیم 
و به تیم‌های دیگر می‌رفتند همه فریاد 

وامصیبتا سر می‌دادند.«
این مدیر پرسپولیسی گفت: »سه سال 
است پرسپولیس کاظمیان را می‌خواهد. 
او بهترین وینگر فصل بوده و بالاترین آمار 
را دارد. در مورد فخریان هم که می‌دانید 
پنج تیم اول جدول دنبال جذبش بودند.«
وی درباره اینکه کاظمیان و فخریان اسم 
بزرگی ندارند و در دسته بازیکنان شاخص 
قرار  لژیونرها  و  از جمله ملی‌پوشان 
نمی‌گیرند و شاید این مسأله در ادامه راه 
باعث مشکلاتی برای مدیران باشگاه شود، 
گفت: »اگر از بحث مالی بگذریم درباره 
این بازیکنان باید بگویم مگر ما امثال 
کاظمیان و فخریان چند تا در لیگ برتر 
داریم. این دو نفر جزو 6-5 بازیکن خوب 
لیگ امسال بودند. جدا از این وقتی کارتال 
از باشگاه درخواست کرده که این بازیکنان 
جذب شوند باید جذب‌شان کنیم. 
این بازیکنان باید بجنگند تا به ترکیب 
برسند. شما آمار کاظمیان یا فخریان را 
ببینید. کلاً در لیگ برترمان دو سه بازیکن 
داشتیم که استعداد بودند و درخشیدند 
که همین‌ها هستند به‌عاوه غندی‌پور. 
مگر چند تا بازیکن این‌طوری داشتیم؟ 
وقتی کارتال این بازیکنان را خواسته 

نمی‌توانیم بگوییم هیجان‌انگیز نیستند. 
ما در جریان مذاکرات بودیم و می‌دانیم 
که چند تیم این بازیکنان را می‌خواستند. 
همین کاظمیان را پرسپولیس از زمان آقا 
یحیی می‌خواست که قرارداد داشت و او 
را ندادند. به همین خاطر معتقدم امسال 
خریدهای خوبی انجام دادیم چون واقعاً در 
لیگ و فوتبال‌مان بازیکنان شاخص زیادی 
نداریم. مثلاً باید چه کسی را می‌گرفتیم؟ 

طارمی یا جهانبخش را؟«
اما یک مشکل بزرگ پرسپولیس را تهدید 
می‌کند و آن اینکه اگر این بازیکنان 
تحت فشار موجود در پرسپولیس نتوانند 
بدرخشند و باشگاه نتواند ستاره‌های 
بزرگ و نامداری جذب کند دوباره مدیران 
باشگاه پرسپولیس تحت فشار قرار خواهند 
گرفت. مدیر باشگاه پرسپولیس درباره این 
موضوع هم می‌گوید: »یک بخشی از این 
مسأله پیش‌داوری است. تا بازیکن نیاید 
و کارش را شروع نکند نمی‌توان قضاوتش 
کرد. بله درست است، جو تیم‌ها متفاوت 
است و فشار وجود دارد. شما می‌گویید 
ستاره اما در لیگ امسال دو بازیکن ستاره 
نام ببرید؟ اصاً ما ستاره داشتیم؟ بله 
ملی‌پوشانی مثل طارمی و آزمون را می‌توان 

ستاره دانست اما عدد و رقم قراردادشان را 
خودتان می‌دانید. ستاره کیست؟ بازیکنان 
جوان و بااستعداد که همین فخریان و 
غندی‌پور هستند. بازیکن سن بالاتر که 
تجربه داشته باشد کیست که پرسپولیس 
او را جذب نکرده؟ بحث اصلی ما هم 
این است که نظر، نظر سرمربی است. 
سرمربی هر بازیکنی را بخواهد باشگاه باید 
جذبش کند. اگر این بازیکنان را جذب 
نکنیم یک داستان است و خود باشگاه 
بخواهد اقدام کند یک داستان دیگر پیش 
می‌آید. بالاخره استانداردش و حرفه‌ای‌اش 
این است که طبق نظر سرمربی بازیکن 
گرفته شود و این کاری هم که ما می‌کنیم 
و بازیکن می‌گیریم کاملاً براساس لیست 

کارتال است.«
گفتنی است محوریت مطلب مورد اشاره، 
پرداخت‌های گزاف و نامحدود شدن ارقام 
پرداختی به بازیکنان در تیم‌های بزرگ 
از جمله پرسپولیس بود که می‌تواند 
مشکلاتی را به دنبال داشته باشد. در 
این بین به فخریان و کاظمیان به‌عنوان 
بازیکنان نه‌چندان سرشناسی که جذب 
آنها هزینه سنگینی روی دست پرسپولیس 

می‌گذارد نیز اشاره شده بود.

واکنش پرسپولیس به گزارش ایران ورزشی

در لیگ برتر چند بازیکن شبیه فخریان و کاظمیان داریم؟

سوژه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

مهدی شیری می‌گوید استقلال حتماً 
طوری بازی خواهد کرد که فصل را به 
بهترین شکل ممکن در لیگ برتر به 
پایان برساند. جدا از این مسأله شیری 
به روحیه و انگیزه بالای پرسپولیس در 
آخرین بازی فصل مقابل هوادار می‌پردازد 
و مسائل فنی این دیدار را مورد ارزیابی قرار 

. هد می‌د
قبول ‌داری که پرسپولیس مقابل خیبر دو 

نیمه متفاوت داشت؟
دقیقاً همین‌طور بود. پرسپولیس نیمه اول 
بازی خوبی ارائه نداد و کمترین فرصت را 
مقابل دروازه تیم میزبان خلق کرد اما در نیمه 

دوم با تغییرات کارتال و صحبت‌های انجام 
شده از سوی او، روحیه بازیکنان بهتر شد و 
آنها به خودشان آمدند و دو گل خوب زدند تا 
به کسب سهمیه امیدوار بمانند ضمن اینکه 
ما نباید افت بدنی خیبر در نیمه دوم را هم 
نادیده بگیریم که به نظرم خیلی در باخت این 

تیم تأثیر‌گذار بود.
در رابطه با عملکرد گندوز که به‌خاطر 
مصدومیت تعویض شد چه صحبتی 

داری؟
به نظرم روی گلی که خورد مدافعان باید 
عملکرد بهتری نشان می‌دادند و گندوز مقصر 
نبود ضمن اینکه رفیعی هم یک بخت مسلم 
گلزنی را گرفت. رفیعی با گندوز به لحاظ فنی 
تفاوت خاصی ندارد و خوب یادمان هست 
حتی زمانی که بیرانوند هم چندین بازی 
در پرسپولیس نبود رفیعی طوری کار کرد که 
دوری بیرانوند به چشم نیامد. در مجوع رفیعی 
دروازه‌بانی نترس و خوب است که حتماً 

می‌توان روی او حساب باز کرد.

در رابطه با بازی استقلال مقابل سپاهان و 
حرف‌های ضد و نقیضی که مطرح می‌شود 

چه نظری داری؟
جام حذفی جای خودش را دارد اما من فکر 
نمی‌کنم استقلال به‌خاطر این جام طوری بازی 
کند که بزرگی خودش را زیر سؤال ببرد چون به 
هر حال استقلال نام بزرگی است و هیچ یک از 
فوتبالدوستان و حتی هواداران این تیم دوست 
ندارند تیم‌شان با هر انگیزه و هدفی بازی با 
سپاهان را دست‌کم بگیرد و تمام تلاشش را 
انجام ندهد چه‌بسا که در این صورت حتماً 
روح فوتبال زیر سؤال خواهد رفت. باشناختی 
که من از جباری دارم تیمش را با تمام توان و 
بهترین ارنج به مصاف سپاهان می‌فرستد و به 
مسائلی جز مسأله فوتبال فکر نخواهد کرد. 
استقلال تیم بزرگی است و حتماً بزرگی خودش 

را مقابل سپاهان نشان خواهد داد.
در رابطه با حریف آینده پرسپولیس که 
با افکار روانخواه به مصاف پرسپولیس 

خواهد رفت چه نظری داری؟

به نظرم از زمانی که روانخواه سرمربی هوادار 
شده این تیم واقعاً هجومی و بدون ترس 
بازی می‌کند. این تیم مقابل سپاهان هم به 
لحاظ مالکیت و موقعیت بهتر از حریف بود و 
شرایطش برای پیروزی مهیاتر بود و اگر کمی 
خوش شانس‌تر بود شاید برنده می‌شد. 
پرسپولیس نباید هوادار را دست‌کم بگیرد 
و با برنامه و بسیار محکم مقابل این تیم تا 
ثانیه آخر بجنگد و تاش کند. من اطمینان 
دارم پرسپولیس در مقابل هوادار با ارائه یکی 
از بهترین بازی‌های خودش با سه‌چهار گل 

اختاف تیم هوادار را شکست خواهد داد.
در رابطه با علیپور و شانسی که این بازیکن 

برای خط حمله دارد چه نظری داری؟
ان‌شاءالله در یک ورزشگاه پر از هوادار علیپور 
دبل یا هت‌تریک می‌کند تا آقای گلی‌اش را 
مسجل کند. به نظرم خط دفاعی پرسپولیس 
هم باید به‌گونه‌ای کار کنند که غافلگیر نشوند 
ضمن اینکه سریع به گل رسیدن هم خیلی 

. ست ا مهم 

جباری بهترین ترکیبش را به زمین می‌فرستد
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